



روزنامہ الفضل لرنہ

مورخہ ۲۶ اپریل ۱۹۵۷ء

نقل راعقل باید

یہاں بعض لوگ یہ غلط ادعا کرتے ہیں کہ انہوں نے "دینِ قہمی" کی نئی تحریک چلائی ہے۔ حالانکہ ان کے متعلق دینی اہل علم حضرات کا متفقہ فتوے ہے کہ یہ تحریک "احمیت کی نقالی" کے سوا کچھ نہیں۔ ہم تو اس کے متعلق صرف یہ جہاں چاہتے ہیں "نقل راعقل باید"۔

دینِ قہمی ہی کو لے لیجئے۔ اس تحریک کے ایک ہفت روزہ ترجمان ایشیا نے اپنی حالیہ اشاعت میں "سیدروسفر" کے کالموں میں "احمیت" پر ایک دینی مزاحیہ تحریر فرمایا ہے لکھتا ہے۔

"قرآن مجید کی صداقت کی ایک بہت بڑی دلیل اللہ تعالیٰ نے یہ قرار دی ہے ولو کان من عند غیر اللہ لوجدوا فیہ اختلافا کثیرا۔ اگر یہ کتاب صداقت اللہ کے علاوہ کسی اور کی طرف سے نازل کی ہوتی ہوتی۔ تو اس میں بے حساب اختلافات پایا جاتا۔۔۔۔۔"

تو یابانی تحریک کے بطلان کے لئے حقیقت میں یہی ایک دلیل کافی ہے۔ مرزا صاحب تو اس بھول بھلیوں کو کھڑا کر کے تشریف لے گئے۔ اور جس زمینی خلفشار میں وہ خود مبتلا رہے تھے۔ اب ان کی امت اس میں مبتلا ہے۔

چالیس بیٹیاں ریس برس ہو رہے ہیں تو یابانی تحریک کے برگ و بار پھول اور کانٹے آپس میں اس بات پر الجھ رہے ہیں۔ کہ مرزا غلام احمد قادیانی کے کیا عقائد تھے۔ وہ بھی نبوت تھے یا نہیں۔ انہوں نے نبوت کا دھوئے کیا تھا تو کس قسم کی نبوت کا۔ ان کے دعوے کو کوئی مسلمان نہ مانے تو وہ ان کے نزدیک کافر ہو جاتا ہے یا فاسق۔ اس کو دائرہ اسلام سے خارج قرار دیا جائے گا۔ یا وہ مسلمان ہی رہے گا۔ عام مسلمانوں کے بچوں کے جنازے کی نماز پڑھنا جائز ہے یا ناجائز۔ ان سے رشتہ ازدواج و نکاح درست ہے یا نادرست۔ لاکھ لاکھ اور قادیانی تم بڑی آپس میں الجھتھا ہیں۔ ادھر کبڑ ہو رہی ہے بھولائی کے داؤد بیچ جا رہی ہیں۔ دو دو فریق پسینہ پسینہ ہیں۔ ناپ رہے ہیں۔

سکان کے مارے چور چور میں۔ مگر یہ کتنی عجیب اور کشتی ہے ختم ہونے میں نہیں آتی۔ (ایشیا ۲۶ اپریل ۱۹۵۷ء ص ۷)

ہم نے یہ طویل اقتباس اس لئے درج کیا ہے۔ تاکہ سیر و سفر کی دین بھی سمجھنے میں آسانی ہو۔ آپ قرآن کریم کی آیت کریمہ

فَوَكان من عند عند غیر اللہ لوجدوا فیہ اختلافا کثیرا پیش کر کے کہتے ہیں کہ قرآن کریم کی تعلیم میں کوئی تضاد نہیں۔ لیکن اس کے مقابل میں یہ پیش کر کے کہ سیدنا حضرت مرزا غلام احمد قادیانی مسیح موعود علیہ السلام کے پیرو میں بعض مسائل کے سمجھنے میں اختلاف ہے۔ یہ فتوے صادر کر دیتے ہیں کہ "تحریک قادیانی کے بطلان کے لئے حقیقت میں یہی ایک دلیل کافی ہے دوسرے لفظوں میں اللہ تعالیٰ نے تو مندرجہ بالا دلیل اپنے پاک کلام کے متعلق دی ہے۔ اور یہ حضرت اہل کوفہ و اہل مدینہ کی تصریحات و تفسیرات میں اختلافات پر چمپاں کر رہے ہیں۔ اگر ہم جس کے اس تعالٰی جہت کے بطلان کے لئے جس کی ترجمانی یہ دینی ہفت روزہ کرتا ہے۔ اس میں ایک دلیل کافی ہے تو اس میں کیا غلطی ہے۔

یہ شک اللہ تعالیٰ کے کام پاک میں کوئی تضاد نہیں اور سیر و سفر کے حوالہ کے اضافہ کے لئے ہم بتاتے ہیں۔ کہ اس زمانہ میں سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے ہی اس قرآنی اصل کو از سر نو روشناس کرایا ہے۔ جب آپ نے نبیائتِ محمدی سے فرمایا کہ قرآن کریم میں کوئی آیت منسوخ نہیں۔ حالانکہ آپ سے پہلے قرآن کریم کی آیات کے ایک مستند حصہ کو اس لئے منسوخ قرار دے دیا گیا ہوا تھا۔ کہ وہ علیٰ کے نزدیک قرآن کریم کی بعض دوسری آیات کے متضاد و ٹوٹا ہوا تھے۔ چنانچہ آیہ صیغ کے مقابلہ میں قرآن پاک کی تمام وہ آیات منسوخ قرار دی

جاسکی تھیں جن میں لا الہ الا فی الدین کے اصول کو پیش کیا گیا ہے۔ مگر حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے اعلان فرمایا کہ قرآن کریم کی کوئی آیت تو کبھی منسوخ کوئی لفظ کوئی حرفت کوئی ذرہ کوئی نقطہ تک منسوخ نہیں۔ اور نہ قیامت تک ہو سکتا ہے۔

اگر سیر و سفر "نقل راعقل باید" کا اب بھی یہی خیال ہے۔ تو بتائیں کہ لبرل بنے ہیں وہ کب سے؟

اس سے ہمارا مطلب صرف یہ دکھانا ہے کہ بے شک اللہ تعالیٰ کے کلام میں کوئی تضاد یا بیانی نہیں ہے۔ لیکن کیا اس کے ماننے والوں نے ناسخ منسوخ ایجاد کر کے اللہ تعالیٰ کو (نعوذ باللہ) نہیں جھٹلایا؟ اب اگر ان جھٹلانے والوں میں اور سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام میں اور ان کی نقل میں آپ میں اختلافات ہے۔ تو کیا اس کا یہ نتیجہ آپ نکالیں گے کہ (نعوذ باللہ)

"اسلام کے بطلان کے لئے یہی ایک دلیل کافی ہے" یا آپ اس کو حق پر سمجھیں گے جو ناسخ منسوخ کے خیال کی ہی تردید کرتا ہے؟ ذرا اپنی "دینِ قہمی" کی تمام فتووں کو بروئے کار لا کر فیصلہ کیجئے۔

یہ عمل ایک بڑی موٹی مثال بنی ہے۔ وگرنہ اسلام کی چودہ سو سالہ تاریخ کا مطالعہ آپ کو بتا دے گا کہ قرآن کریم میں بیان کردہ کوئی ایسا مسئلہ نہیں ہے جس کو اہل علم حضرات نے اختلافات رائے کا تحتہ مشق نہیں بنایا۔ حالانکہ اللہ تعالیٰ کے کلام میں قطعاً کوئی تضاد نہیں۔

ہزاروں ہزار اسلامی مسائل ایسے ہیں۔ جن کی توجیہات میں مسلمان عالم میں ایک دوسرے کے قتل کے فتوے کی حد تک اختلافات موجود ہیں۔ کیا مجال اور مسیح کے تبیین کے متعلق مسلمان اہل علم حضرات میں کوئی اختلاف نہیں ہے۔ مودودی صاحب نے مجال کے خروج کے زمانہ کے متعلق جو بحث کی ہے۔ اور رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی توقعات کے متعلق جو کہا ہے۔ کیا اس پر دیگر علمائے اسلام نے مودودی صاحب کو اڑے ہاتھوں نہیں لیا۔ پھر کیا ہمدردی موعود کا جو تصور انہوں نے پیش کیا ہے سب مسلمانوں کا ذہنی تصور ہے۔ ذرا رسالہ تجدید اجائے دین" کا متعلقہ حصہ پڑھ کر جواب دیجئے۔ حقیقت یہ ہے کہ مشابہات ہی نہیں بلکہ حکمت کے متعلق بھی اتنے جھگڑے اور تضاد خیالی ہے۔ کہ اگر آپ کو ذرا بھی دینی حس موتی۔ تو آپ کبھی ایسا مزاج نہ سمجھتے۔ پھر آپ کو یہ بھی معلوم ہونا چاہیے کہ میٹھیوں کو علم ان کے پورا ہونے پر ہوتے ہیں۔ اکثر میٹھیوں کو کسے دا کے انبیا علیہم السلام کو بھی پورا علم قبل از وقت نہیں دیا جاتا۔

الغرض "سیر و سفر" کے کالموں میں جو کچھ آپ نے لکھا ہے۔ یہ آپ کی دینِ قہمی کے امتحان کا پرچہ ہے جس کو پڑھ کر ہم آپ کو "صفر" دینے پر مجبور ہیں۔ آپ نے محولہ آیت کریمہ کا مفہوم احمیت سے ہی پرایا ہے۔ اور اب احمیت پر ہی غرہ اپنے ہیں۔ اس لئے یہ الزام تو صحیح ہے۔ کہ آپ لوگ احمیت کی نقالی کرنے کی کوشش کرتے ہیں لیکن "نقل راعقل باید"

امتحان کتاب منصب خلافت

ذرا انتظار مجتہد امام اللہ کریمہ -

تمام مجتہد امام اللہ کے لئے اعلان کیا جاتا ہے۔ کہ کتاب منصب خلافت کا امتحان ۲۶ مئی بروز اتوار منعقد ہوگا۔ براہ مہربانی تمام مجتہدات اپنی اپنی جگہ کوشش کر کے امتحان دینے والی عمرات کے نام ارسال فرمائیں۔ تاکہ وقت مقررہ سے پہلے پہلے پرچے ارسال کئے جاسکیں۔ سکریٹری شعبہ تعلیم مجتہد امام اللہ کریمہ

مجلس افتادہ کا ایات اہم اجلاس

مجلس افتادہ کا ایک غیر معمولی اجلاس مورخہ ۵ مئی ۱۹۵۷ء بروز اتوار نو بجے صبح کیوں روح تحریک جدیدہ لہوہ میں منعقد ہوگا۔ تمام اراکین وقت مقررہ پر شمولیت فرما کر مشکورہ کا موقدہ بخشیں۔ امید ہے کہ سیدنا حضرت امیر المؤمنین ایہ اللہ تعالیٰ نے اس اجلاس کا افتتاح فرمائیں گے۔ تمام اراکین کو علیحدہ علیحدہ دعوت و دفتر افتادہ کی طرف سے اطلاع بھیجی جا رہی ہے۔ (ذاتِ نظر دار الافتادہ)

# استحکام خلافت کے لئے اسلامی تدابیر

## انتخاب کا شرعی طریق

### پیغام صلح کے اعتراضات کا جواب

از مکرم مولانا ابوالعطاء صاحب فاضل

یہ بات قابل توجہ ہوتی کہ جماعت احمدیہ میں مسئلہ خلافت کے استحکام کو دیکھ کر منافقین اور منافقین سلسلہ کو اپنے غیظ و غضب کا اظہار کریں مگر ذلیل لاہور اسپر ناموش رہے۔ جماعت احمدیہ میں خلافت کے انتخاب کے بارے میں جو متفقہ قرارداد اس سال شورے کے موقع پر پاس ہوئی۔ اسپر جہاں دوسرے مخالفین نے ناراضگی کا اظہار کیا ہے۔ پیغام صلح نے بھی "قیام خلافت کے لئے نئی تدابیر" کے زیر عنوان ایک مقالہ استتاجیہ شائع کر کے اپنے اندرون کا اظہار کر دیا ہے۔ (۱۵ اپریل ۱۹۶۷ء)

اہل پیغام کے نزدیک جو لوگ خلافت پر ایمان لاتے ہیں وہ "عقل و خرد کو بیچنے والے" ہیں۔ بدیر پیغام کے نزدیک تمام وہ لوگ جو کسی غیر مامور کے ہاتھ پر بیعت کر لیں۔ وہ عقل خرد سے عاری ہو جاتے ہیں۔ حالانکہ خود تسلیم کرتے ہیں کہ جماعت احمدیہ نے حضرت مولانا نور الدین رحمۃ اللہ علیہ کو "تمام قوم نے بلا استثنیٰ خلیفہ تسلیم کیا" اس جگہ سوال پیدا ہوتا ہے کہ کیا ان غیر مبایعین نے پچھلے سال اس اپنی خود کو بیچ رکھا تھا۔ کیا حضرت مولانا نور الدین رضی اللہ عنہ غیر مامور خلیفہ نہ تھے؟

علاوہ ازیں خلافت کا مسئلہ آج پیدا نہیں ہوا۔ آئندہ سے اسلام میں خلافت موجود ہے۔ اور مسلمان خلیفہ کی بیعت اور اطاعت کرتے کرتے ہیں۔ کیا یہ تسلیم کی جائے کہ غیر مبایعین کے نزدیک تمام صحابہ کرام "عقل و خرد کو بیچنے والے" تھے؟ درحقیقت پیغام صلح "اسلام میں کسی قسم کی خلافت کو نہیں چاہتا۔ اور وہ تمام مسلمانوں پر جو خلافت کے قابل رہے ہیں اور قابل ہیں ایک ناپاک حملہ کر رہا ہے۔ پیغام صلح سمجھتا ہے کہ پہلے جماعت احمدیہ

خلافت کو خدائی فعل اور خلیفہ کو خدا کا مقرر کردہ قرار دینا عقل و کتاب ہی قرارداد کی رو سے جماعت کے سائیدگان کی ایک مجلس خلیفہ کا تقرر کیا کرے گی تیار کیا جائے کہ اب خلافت کس طرح خدائی فعل ہوگی۔ اور خلیفہ کس طرح خدا کا مقرر قرار پائے گا، اسی ذیل میں پیغام صلح نے ذکر کیا ہے کہ حضرت امام جماعت احمدیہ نے اس طریق انتخاب کو اسلامی شریعت کے عین مطابق قرار دیا ہے۔ مدیر پیغام کہتے ہیں کہ

"آج تک وہ اسلامی شریعت کہاں تھی کہ خلیفہ کا تقرر خود اللہ تعالیٰ کا فعل قرار دیا جاتا تھا؟"

یعنی مجلس انتخاب کے ساتھ خلافت خدا کا فعل نہ رہے گا۔

جو اب عرض ہے کہ اللہ تعالیٰ نے قرآن مجید میں فرمایا ہے

وعدا اللہ الذین امنوا متکفروا فی الارض کما استخلف الذین من قبلہم ولیمکن لہم دینہم الذی ارنٰ لہم من بعدہم امنا لیمجدنہم لایشرکون فی شئیئاً ومن کفر بعد ذالک فاولئک ہم المقاسقون۔

اس آیت میں اللہ تعالیٰ نے خلیفہ بنانا اپنا فعل قرار دیا ہے اور اسے خلفاء کہ خدا کے مقرر کردہ خلفاء رکھ دیا ہے۔ خلافت کا وعدہ خدا نے ہی فرشتوں سے ایک نعمت ہے۔ جیسے تک قوم اس نعمت کی مستحق رہتی ہے اللہ تعالیٰ نے خلفاء مقرر کرنا دیا ہے اسلام کے دوران کے چاروں خلفاء یعنی حضرت ابو بکر، حضرت عمر، حضرت عثمان اور حضرت علی رضی اللہ عنہم خدایا کے مقرر کردہ خلیفہ تھے۔ مگر کیا پیغام صلح کو معلوم نہیں کہ ان خلفاء کو منتخب

کرنے والے مسلمان ہی تھے۔ مسلمانوں کی ایک مجلس نے ہی ہر خلیفہ کو منتخب کیا تھا اور باقی ہر وہ خدا کا مقرر کردہ خلیفہ تھا۔ یہ درست ہے کہ خلیفہ کی خلافت کے متکفران کی خلافت کو اہل پیغام کی طرح "دھڑکتا" قرار دیتے رہے ہیں اور انہیں یہی اعتراض رہا ہے کہ ان خلفاء کو اس دور نے مقرر کیا ہے۔ یہ اعتراضات کے مقرر کردہ خلیفہ کیسے ہیں۔ آج تک شہید حضرت حضرت ابو بکر، حضرت عمر اور حضرت عثمان رضی اللہ عنہم نے عہدہ کی خلافت پر یہی اعتراض کر رہے ہیں اور صاحبان حضرت علی رضی اللہ عنہ کی خلافت پر یہی اعتراض کر رہے ہیں۔ پس انہیں یہ کیا سوال کوئی یا سوال نہیں ہے اس کا جواب بھی جو ایک جبراً کہہ سکتے تھے اس دور میں عالم اسلام اس بات کے لئے بے چین تھا کہ خلافت کا قیام ہو۔ مسلمانوں نے بڑی حد جہد کی کہ کسی طرح کسی خلیفہ منتخب کر کے مسلمانوں کو اکٹھے کرنے کا انتظام کریں مگر وہ اس میں کامیاب نہ ہو سکے۔ اللہ تعالیٰ کا یہ احسان ہے کہ اس نے جماعت احمدیہ کو توفیق بخشی کہ وہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے ہاتھ پر بیعت ہو کر آپ کے بعد نعمت خلافت کی وراثت قرار پائی۔ اسلام میں انتخاب خلافت کے متفقہ پسند و نخواستہ ملا سٹہ فرمائیں۔

۱۱۔ مسلمانوں کا متفقہ عقیدہ ہے کہ خلیفہ کا تقرر درجہ ہے۔ یہ تقرر اور باہر حل و عقد کے ذمہ ہے۔ علامہ ابن خلدون کہتے ہیں:-  
 فاذا اتفقوا ان هذا النصب واجب باسماح فہو من مزوم الکفایۃ وراجع الی اختیار اهل العقد والحل فیتعین علیہم لخصبہ ولتجب علی الخلق خبیعاً طاعنہ لفقولہ لنعانی اطیعوا اللہ واطیعوا الرسول واولی الامر منکم۔  
 (مقدمہ ابن خلدون ص ۱۶۱ مطبوعہ مصر)

ترجمہ:- جب یہ طے ہو گیا کہ امام کا مقرر کرنا اجماعی طور پر درجہ ہے تو یہ امر فرض کن ہے تقرر یا اور اب اہل حل و عقد کے ذمے ہو گیا کہ وہ خلیفہ کا تقرر کریں۔ اور باقی جماعت پر واجب ہو گا کہ آپ کے خلیفہ کی اطاعت کریں۔ کیونکہ اللہ تعالیٰ نے فرمایا ہے واطیعوا اللہ واطیعوا الرسول واولی الامر منکم۔

(۲) امام ابو الحسن المدوری جنہیں سب سے بڑا قاضی سمجھا جاتا تھا اپنی کتاب "الاحکام السلطانیہ" میں لکھتے ہیں:-

والامامة تنعقد من وجہین احدہما باختيار اهل العقد والحل والثانی بعهد الامام من قبلہ فانما انعقادہا باختيار اهل الحل والاعتقاد فقد اختلفت العلماء فی عدل من تددتہ الامامة منهم علی مذاہب شتى فنقلت طائفة من الاعتقاد الی بجمہور اهل العقد والحل من کلا بدلیکون الرضا علیہ عاماً والتسليم لامامتہ اجماعاً و هذا مذہب مدنی و بیعتی الی بکرمی اللہ عند حل الخلیفۃ باختيار من حضرہا ولم ینتظر بیعتہ قدوم غائب حتی ہوا وقاتل طائفة اخرى اقل من تعقد بہ منهم الامامة خمسة یجتمعون علی عقدہا ویعقدہا احکم برضی الاربعة استدلوا بقاہم احدہما ان بیعتہ الی بکر رضی اللہ عنہ انعقدت بیعتہما اجتمعوا علیہا ثم تابعہم الناس فیہا و ہم عمر بن الخطاب و ابو عبیدۃ بن الجراح و اسید بن حضیر و بشیر بن سعد و سالم مولی ابی حذیفۃ رضی اللہ عنہم و الثانی ان عمر رضی اللہ عنہ جعل الشوری فی سنتہ لبعقد لا حد ہم برضی الخمسة و هذا قول اکثر الفقہاء و المتکلمین من اهل البصرة۔

( الاحکام السلطانیہ )









قومی اور ملکی صنعت کو فروغ دینا  
آپ کا اولین فرض ہے

# نشانی جوٹ پالش

جو آپ کے اپنے ادارہ منتقل ہونے  
رہیں چاہیں انسی میٹریٹ کی مینا کر رہے  
اپنے تہہ کے ہر وکانڈارے طلب کریں

## فرض اور قراض (بقیہ صفحہ ۶)

نقصان کا ذمہ دار نہیں خواہ اس نے شرائط  
معاہدہ میں کوئی ذمہ داری قبول کی ہو یا نہ کی ہو۔  
اگر اس پر اس وقت ذمہ داری عائد ہوگی جبکہ  
وہ بددیانتی کو ناجائز یا لاپرواہی سے سے  
نقصان کرے ورنہ ذمہ دار نہیں ہوگا۔  
اسی طرح یہ شرط بھی ناجائز ہے کہ زمین  
میں سے کوئی فرض اپنے لئے منافع کے طور پر  
کوئی زمین وقف مخصوص کرے۔ ایسی شرط کی  
وجہ سے خود معاہدہ نامہ بدیہ ہو جائے گا۔ لیکن  
اس شرط کے ساتھ کاروبار کو جاری رکھنے کی  
صورت میں وہی احکام نافذ ہوں گے جو  
وہ معاہدہ نامہ کے بیان میں  
آچکے ہیں۔

اس کی واپسی بہ صورت اس پر واجب ہوگی  
اور اگر حادثہ زمانہ کی وجہ سے وہ  
مجبور و معذور ہے تو حکومت اور مسالحتی  
کا فرض ہے کہ وہ اس روپیہ کو ادا کرے  
اور فرض دینے والے کا نقصان نہ  
ہونے دے۔  
(۲) اگر روپیہ کرایہ میں رہا ہو یا  
کاروبار کے فروغ کے لئے دیا گیا ہے اور  
دینے والے نے کسی منافع کی شرط کے بغیر  
روپیہ دیا ہے تو یہ روپیہ بھی خاص فرض  
ہے اس کی ادائیگی ہونے والے پر اسی طرح  
واجب ہے جس طرح صورت اول میں واجب  
تھی۔ لیکن معاہدہ کے چکر میں اگر کوئی  
کسٹل ہو گیا ہے اور دوسروں کی حسب  
استطاعت مدد کے باوجود دوسرا روپیہ  
ادا نہیں کر سکتا تو بقدر نقصان روپیہ دینے والے  
کو برداشت کرنا پڑے گا۔  
(۳) اگر روپیہ دے کر اس کے  
غرض میں جائداد میں کمی ہے اور قبضہ کے  
بغیر اس سے نفع حاصل کرنا دیا ہے تو روپیہ  
اگرچہ فرض ہے اور اس کی ادائیگی اسی وقت  
ہونے چاہئے۔ لیکن اگر کسی حادثہ کی وجہ سے  
زمین تباہ ہو جائے تو زمین کے قدر سے فرض  
بھی ساقط ہو جائے گا۔

اس فرض کی وجہ یہ ہے کہ تقسیم منافع  
میں اہتمام پیدا ہوگی ہے کیونکہ جو شرط  
طے پائی تھی وہ ناجائز ہے اور زمین  
تقسیم منافع کی شرح کے متعلق کوئی اور فیصلہ  
کیا نہیں۔ اس لئے اس شرط کی وجہ سے عقد  
معاہدہ بہر حال نامہ ہوگا۔ اس کی سخت  
کا کوئی احتمال نہیں۔ چنانچہ فقہانے لکھا ہے  
اذا عین حددا مخصوصاً من السبج  
کان قال لہ اعلم فی ہذا الہمال  
مضارۃ وک عیش وک جیسرہا  
من السبج فان العقد کیون فاسد  
کتاب الفقہ علی الزاویہ الاربعہ جلد ۱۲

یعنی اگر کوئی فرض میں منافع اپنے لئے  
مخصوص کرے جیسے شلار روپیہ دیتے وقت  
بیتے والے کو یہ کہے کہ معاہدہ کے طور پر تم  
کا م کر دو تمہیں منافع میں سے بیسٹل پیسٹ  
معاہدہ دیا جائے گا تو یہ شرط ادا ہونے  
نہیں ہوگی اور اس سے عقد معاہدہ بہر  
نامہ ہو جائے گا۔  
روپیہ بیان کہ وہ تعریحات کا خلاصہ ہے  
کہ (۱) اگر روپیہ دینے والے نے منافع  
کے بغیر روپیہ دیا ہے اور بیٹے والے نے  
مضروب بات زندگی کے لئے معقول و جوہات  
کی بنا پر یہ روپیہ دیا ہے تو روپیہ فرض ہے

معاہدہ صحیح اور ناجائز شرائط کی صورت میں  
معاہدہ نامہ معاہدہ کی کوئی بھی صورت  
ہر حال یعنی محنت کا نقصان کا ذمہ دار  
نہیں ہوگا بلکہ احتجاج یا ضمان کے اصول  
کے پیش نظر رب المال یعنی روپیہ دینے والا  
اس نقصان کا ذمہ دار ہوگا۔ یاں اگر شخص نے  
نے بددیانتی کو ناجائز یا لاپرواہی سے

نقصان کیا ہو تو اس کی ذمہ داری اس پر  
عائد ہوگی۔  
باقی رہی ضمانت کے نقصان کے کی  
معاہدہ میں اور معاہدہ کے منافع ہونے کا کیا  
مطلب ہے تو اس کی تفصیلات حسب حالات  
و ثبوت قضاء یا عدالت طے کرے گی واللہ اعلم  
بالصواب و بھلا المستعان والیہ المرجع والتمنا

## مخلوط انتخابات کا بل منظور ہو گیا

لاہور ۲۲ مارچ ۱۹۰۱ء کو آج کی خبر میں تمام ملک کے  
بل پر گذشتہ تین دن سے بحث جاری تھی اس کے علاوہ آج کے اجلاس میں انتخابی مفروضوں کے لئے سرے  
سے صدر سب سے اور انتخابی مفروضوں کی تیاری کا بل بھی منظور کیا گیا۔  
تمام ملک کے لئے مخلوط طریق انتخاب کا بل  
مجلس کے اجلاس میں منظور کیا گیا۔ اس سے قبل  
اس بل نے دلچسپی کی سڑکی تھی۔ اسی بل کی ایک فرک  
جو وہ کے مقابلہ میں تینوں دوں سے مشورہ کرنا تھا

**رستم سائیکل گارنٹی شدہ**  
جدید ترین آٹومبیل مشینری  
ہر جگہ پکارتے تجربہ کار فنی ماہرین۔ انگینڈ اور جرمنی کا فولاد  
پاکستان سائیکل انڈسٹری کو اپنی ہوسوسٹی میڈیٹل گنڈ لڈ

**قبر کے عذاب سے بچو!**  
کارڈ آنے پر  
**مفت**  
عبداللہ دین سکند آباد دکن

**ہمدرد نسوان** مرض اٹھارہ کی دوائی  
۱۔ ناظم تجارت خدام الاحمدیہ شانی کمیشن راولپنڈی  
۲۔ قائد سداقانی حیدر آباد ویشرن۔ حیدر آباد



### بیرونی ممالک کی تبلیغ اسلام اور تبلیغ احمدیت کے جہاد کیر میں اس مارچ تک سو فیصدی وعدے پورا کرنے والوں کی دعائے لیسٹ

(۲)

(۱) اس فہرست میں صرف وہی نام ہیں جن کا دعویٰ ذمہ دارانہ میں سو فیصدی پورا ہوا ہے۔ خواہ دفتر اول کے ہوں یا دفتر دوم کے۔ اگر کسی دوست نے سال ۱۹۵۳ یا ۱۹۵۴ء کو کیا ہے۔ گراس کا نام فہرست ہذا میں نہیں تو گھر میں نہیں مگر ذیل اہمال تحریک برید کو ذمہ رکھیں۔ جواب دہی دیا جائیگا انشاء اللہ تعالیٰ

(۲) تحریک برید کے وعدے کرنے والے احباب اور چہدہ ولان کو معلوم ہو جائے کہ تحریک برید بیرونی ممالک کے مبلغین کو بھی جن میں کچھ خراجات پیشگی ارسال کرتی ہے یہ عمل اسی صورت میں ممکن ہے کہ آپ کا وعدہ بھی ۳۱ مارچ تک ادا ہو جائے۔ تاہم تحریک برید خراجات بھیج سکے اس لئے آپ سے عرض کیا جا رہا ہے کہ آپ ۳۱ مارچ تک اپنا وعدہ پورا کر کے ساتھیوں میں بھی پورا کر کے اور سلسلہ کو بھی فائدہ ہو۔

(۳) ۳۱ مارچ تک ادا کرنے والے احباب کے نام کے ساتھ اچھا کام کرنے والے کارکنان کے نام بھی دعا کے لئے حضور میں پیش کئے جا رہے ہیں۔ اور کو پیش ہوگی کہ شائع بھی کئے جائیں۔

(۴) یہ دعائے فہرست اخبار الفضل کے علاوہ ان جماعتوں کو بھی ارسال ہو رہی ہے جن کے نام فہرست میں شائع کئے گئے ہیں تاہم بعض مزید کوشش فرمادیں۔ ذکیل اہمال تحریک جدید۔

#### شیخوپورہ

دعوت اول - ۲۹/۴ = ۴۹۸	مطلوب بگم فرزند بگم بڑی بیگم	۱۸/۹
دعوتی - ۳۴۹/۲	۱۱/۱۱	۵/۸
بیکلاسار کے مطابق عنقریب انشاء اللہ تعالیٰ شاندار طریق سے اس کمی کو پورا کر دیا جائے گا۔	امتنا محمد صاحب	۵/۸
آصفی بی بی اہلیہ حکیم مرغوب احمد صاحب	ملک عبدالحمید صاحب	۶/۴
حشمتی احمد علی صاحب		
صالحہ بنت سمیع اللہ ابن حکیم غوثیہ صاحب		
صدیقہ فریادہ دختران		
میرزا بگم پاپا پوری مقبول احمد صاحب		
چوہدری داد احمد صاحب		
عبدالرحیم صاحب اسٹٹ فوڈ کٹر فور		
شیخ حبیب اللہ صاحب		
عزیزان حکیم عبدالرزاق صاحب و اہلیہ صاحبہ		
عزیزان و اہلیہ حکیم نواز الدین صاحب		

#### شاہدرہ

دعوت اول - ۱۱۰/۱ = ۱۷۰	دعوت اول - ۵۷/۴ = ۳۶۸	۹۱
دعوتی - ۲۰/۱	دعوتی - ۱۰/۱	۳۰/۱
حکیم ممتاز احمد صاحب	چوہدری جان محمد صاحب	
بابو عبدالرشید صاحب		
بگم کوٹ		
دعوت اول - ۳۶۰/۴ = ۷۵۴	دعوت اول - ۴۱/۴ = ۳۷۴	۷۸
دعوتی - ۲۲۰/۱	دعوتی - ۴۱/۴ = ۳۷۴	۷۸
مولوی صاحب اور اہل کرم دفتر دوم کی طرف توجہ فرمادیں	احباب کرم اور چہدہ ولان کا بہت بہت شکریہ ہے	
سید پرواز حسین صاحب کلک ماسٹر ڈپٹی	میاں عبدالرحمان صاحب بیروت زرگر	۲۳/۱
مفتاب رسول کرم صلیغ و مسیح موعود علیہ السلام	میاں ولی محمد بھٹی راجپوت	۱۸/۱
	مریم بی بی اہلیہ میاں عبدالرحمن صاحب	۱۸/۱
دعوت اول - ۳۳۹/۱۱ = ۳۷۴	میاں نور احمد صاحب بھٹی	۱۵/۱
دعوتی - ۱۲۰/۱	میاں محمد حسین صاحب	۸/۱
محمد الدین صاحب منہ اہلیہ صاحبہ	فضل محمد علیاں ولی محمد صاحب	۶/۴
والد صاحب مرحوم محمد خیر صاحب	سیدان بی بی اہلیہ	۸/۴
حاجی محمد عیسیٰ صاحب منہ اہلیہ	چکے چہدہ	
خانان حاجی صاحب	دعوت اول - ۴۸۸/۴ = ۱۰۷۲	۱۰۰۲
ملک عطار اللہ صاحب منہ اہلیہ صاحبہ	دعوتی - ۱۴۱/۸	۱۴۱/۸
حکیم محمد الدین صاحب بھٹی چکان	یہ فضل خدا ہے کہ اللہ تعالیٰ نے دعا کے مطابق احباب ۳۱ مارچ تک سو فیصدی ادا کر دیئے۔	

### سینڈ والا

عہدہ دار توجہ فرمادیں یہ بھی انشاء اللہ سے اس میں ایک تبدیلی ہو جائے۔

مستری اللہ دتہ صاحب سکریٹری مان ۱۰/۸

حکیم علی احمد صاحب معتم ۴۹/۴

ایسید و بیگان والین مرحوم مستری اللہ دتہ ۵۱/۱۰

قریبی غلام محمد صاحب ۶/۱

ایسید صاحبہ والدین مرحوم حکیم علی احمد صاحب ۱۹/۱۱

**چکے دتیاں**

دعوت اول - ۲۹/۵ = ۵۲

دعوتی - ۲۸/۱۳

چوہدری عبدالحمید صاحب چوہدری کمال الدین صاحب ۱۶/۸

چوہدری محمد ابراہیم صاحب چوہدری کمال الدین صاحب ۱۸/۸

**خاندانہ داران**

دعوت اول - ۲۹/۱ = ۲۹

دعوتی - ۲۰/۱

شیخ محمد نصیب صاحب عارف بیگم صاحبہ ۳/۴

میاں محمد ظہیر صاحب ۵/۱۲

صوبیدار عبدالرحمان صاحب ۵/۱۲

چوہدری نذیر احمد صاحب معہ دختر ۷/۱

**بیکٹی چکے**

دعوت اول - ۱۹/۵ = ۳۹

دعوتی - ۲۱/۱ = ۲۱

کارکن احباب پوری چہدہ سے اس میں غیر معمولی کمی کو ۳۱ مارچ تک نمایاں اضافہ سے تبدیلی فرمادیں۔

چوہدری قاسم علی صاحب چوہدری محمد حسین صاحب ۱۲/۱۲

مرید کے

دعوت اول - ۴۹/۸ = ۱۱۷

دعوتی - ۲۰/۸

امید ہے کہ دفتر دوم بھی ۳۱ مارچ تک سو فیصدی ادا ہو جائے گا۔

**پڈیا نوالہ**

دعوت دوم - ۳۲/۸ = ۳۲

دعوت اول - ۴۸/۴ = ۱۲۰

دعوتی - ۹۸/۱۱ = ۱۶۱

بفضل خدا امید ہے کہ اس میں ایک سال ہی وعدے ادا کر دیں گے۔

میاں نور محمد صاحب ۱۰/۱

محمد علی صاحب ممتاز بگم صاحبہ ۱۳/۳

**کوٹ سونڈھا**

دعوت کل - ۵۰/۸ = ۵۰

کرم پورہ میراں پورہ

دعوت دوم - ۱۱۳/۱۳ = ۱۱۳

فیصدی وعدہ پورا کریں۔

**شنگار صاحب**

دعوت - ۲۰/۱ = ۲۰

یہ وعدہ بھی ۵۰٪ سے قریب ادا ہے، میرے گھر

اس میں ایک سو فیصدی وعدہ پورا ہے گا۔

دعوت اول - ۱۰۴/۱۱ = ۱۰۴

دعوتی - ۹۲/۱۱ = ۹۲

دعوت اول - ۱۲/۱ = ۱۲

دعوتی - ۱۴/۱ = ۱۴

ماسٹر محمد علی صاحب سکریٹری مان کی کوشش قابل شکر ہے۔ امید ہے کہ ۳۱ مارچ تک ایک جدید کارپنڈہ سو فیصدی ادا ہو جائیگا اللہ تعالیٰ احباب کو توفیق عطا فرمائے۔

میاں غلام محمد صاحب دراونہ اہلیہ صاحبہ ۱۶/۱

میاں غلام محمد صاحب لڑکے ۵/۱

سیال پور احمد میاں احمد دین صاحبان ۱۰/۱۱

میاں علی محمد صاحب محمد یعقوب صاحب زرگر ۱۰/۸

میاں کشمیر محمد صاحب لکھنؤ ۵/۱

شیخ محمد شریف صاحب منہ اہلیہ صاحبہ ۱۰/۸

محمد الدین صاحب لکھنؤ میاں شہر محمد صاحب ۱۰/۱

**شاہ مکین**

دعوت اول - ۱۱۷/۱ = ۱۱۷

دعوتی - ۱۳/۸ = ۱۳

کارکن احباب خاص توجہ فرمادیں اور اس میں تک ادا فرمادیں۔

دعوت اول - ۱۱۷/۱ = ۱۱۷

دعوتی - ۱۳/۸ = ۱۳

کارکن احباب خاص توجہ فرمادیں اور اس میں تک ادا فرمادیں۔

**ضلع شیخوپورہ کے حلقہ میں کئی نہ بیندار جماعتیں ایسی ہیں کہ ان کی طرف سے ان چھ ماہ میں کچھ بھی ادا نہیں ہے۔ ان سب سے عرض ہے کہ اس فصل تک وہ ۳۱ مارچ تک یا حد جون کے پہلے حصہ میں اپنے وعدے سو فیصدی ادا فرمادیں۔ ذکیل اہمال تحریک جدید**

دعوت اول - ۵۲/۱۲ = ۲۴۴	دعوت اول - ۵۲/۱۲ = ۲۴۴	۲۴۴
دعوتی - ۱۰۰/۲	دعوتی - ۱۰۰/۲	۱۵۰
کارکنان کی سعی قابل شکر ہے۔		
شیخ محمد علی صاحب اباوی منہ اہلیہ و بیگان ۱۱/۱۱	زینب بی بی اہلیہ بولار من صاحب ۲۱/۲	
	ماسٹر جان محمد شکر ماسٹر معہ بیوی بچے ۱۲/۱۲	
	ایسید صاحب بیگم بی بی صاحبہ ۱۵/۸	
	فضل الدین صاحب بزاز منہ اہلیہ صاحبہ ۹/۴	
	مزارع الدین صاحب عبدالرحمن صاحب ۱۰/۱۳	
	حکیم شیخ کشمیر علی صاحب ۵/۳	
	حاجی محمد صاحب واج بین ۵/۴	
	میاں لوتے خان صاحب و اہلیہ صاحبہ ۲۴/۱	
	شہیر محمد صاحب داد پورے ۵/۱۲	
	عبدالعزیز صاحب نور محمد صاحب ۱۰/۶	
	عصمت اللہ صاحبہ ۵/۲	
	کہ نور	
دعوت اول - ۱۰۴/۱۱ = ۱۰۴	دعوت اول - ۱۰۴/۱۱ = ۱۰۴	۱۰۴
دعوتی - ۹۲/۱۱	دعوتی - ۹۲/۱۱	۹۲

دعوت اول - ۱۱۷/۱ = ۱۱۷

دعوتی - ۱۳/۸ = ۱۳

کارکن احباب پوری چہدہ سے اس میں غیر معمولی کمی کو ۳۱ مارچ تک نمایاں اضافہ سے تبدیلی فرمادیں۔

چوہدری قاسم علی صاحب چوہدری محمد حسین صاحب ۱۲/۱۲

مرید کے

دعوت اول - ۴۹/۸ = ۱۱۷

دعوتی - ۲۰/۸

امید ہے کہ دفتر دوم بھی ۳۱ مارچ تک سو فیصدی ادا ہو جائے گا۔

**پڈیا نوالہ**

دعوت دوم - ۳۲/۸ = ۳۲

دعوت اول - ۴۸/۴ = ۱۲۰

دعوتی - ۹۸/۱۱ = ۱۶۱

بفضل خدا امید ہے کہ اس میں ایک سال ہی وعدے ادا کر دیں گے۔

میاں نور محمد صاحب ۱۰/۱

محمد علی صاحب ممتاز بگم صاحبہ ۱۳/۳

**کوٹ سونڈھا**

دعوت کل - ۵۰/۸ = ۵۰

کرم پورہ میراں پورہ

دعوت دوم - ۱۱۳/۱۳ = ۱۱۳

فیصدی وعدہ پورا کریں۔

**شنگار صاحب**

دعوت - ۲۰/۱ = ۲۰

یہ وعدہ بھی ۵۰٪ سے قریب ادا ہے، میرے گھر

اس میں ایک سو فیصدی وعدہ پورا ہے گا۔

دعوت اول - ۱۰۴/۱۱ = ۱۰۴

دعوتی - ۹۲/۱۱ = ۹۲

۱۱/۱۲ خوشی محمد صاحب غلام رسول صاحب علی اکبر صاحب ۱۰/۸ ۱۰/- ۵/۸ ۲۲ ۲۵ دعہ اول دوم - ۸۴/۸ - وصول ۲۲/- ۳۰ دعہ اول و دوم ۱۱۵۹/۸ - وصول ۸۱/۸ حکیم محمد نواب خان صاحب ناصر احمد - ۲۳/- ۱۸۱/- ۲۸۵ E.O.B دعہ اول دوم - ۹۳/۳ - وصول x ۵۰ ۱۲۰ L دعہ اول دوم - ۷۵/- - وصول x ۵۵ ۲۰ L دعہ اول دوم ۵۲۳/۳ - وصول ۱۰۴/۸ ۲۲۵ E.O.B دعہ اول دوم ۱۹۴/۲ - وصول ۱۵۳/- اسرار علی رشید غلام قادر معہ اہلیہ ۱۴/۲ ۵/- ۴/۲ ۵/۲ ملک محمد لطیف صاحب منظور بیگم ۱۰/۱۲ ۵/۳ ۵/۳ ۱۲۸ دعہ دوم - ۲۰/- - وصول x ۹۳ ۱۲ L دعہ دوم ۲۲/۵ - وصول x میرک دعہ اول دوم - ۸۶/- - وصول ۶/- صہر پتہ دعہ دوم ۲۸/۳ - وصول ۱۰/- فرز دین صاحب معہ اہل و عیال ۱۰/- گلو دعہ اول دوم - ۱۸۵/- - وصول ۲۷/- سیال عبدالحمید صاحب صدیقی ۲۵/-	۱۰/۸ ۱۰/- ۵/۸ ۲۲ ۲۵ دعہ ۴۳۱۹ وصول ۷۷/۲ محمد صدیق صاحب سکرٹری تحریک پیپہ ۵/۲ سید محمد صاحب ۱۱/۷ اندر جوانی و بیگانہ بھری صاحبہ ۵/۲ مریم بی بی و ارشاد بی بی ۵/۲ دھار و والی ۳۳ دعہ ۱۲۸/۱۲ وصول ۲۰/۱۲ ب چک مرط ۲۵ دعہ دوم ۱۲۱/۳ وصول ۱۵/۷ مولوی محمد بخش صاحب ۱۱/۱۱ نوال کوٹ ۷۹ دعہ اول ۲۸۸/۷ وصول ۵/- کوٹلی ۱۱ دعہ ۱۳۵/۲ وصول x ذخیرہ رام پورہ دعہ دوم ۵۷/۲ وصول x دھوکہ منڈی دعہ ۱۶۷/۵ وصول ۱۱/۱۲ چیلکی دعہ دوم - ۳۷/- - وصول ۵/- قلعہ سو جان سنگھ دعہ دوم ۲۸/۱۲ وصول ۸/۱۲ نیا زار محمد صاحب معہ خاندان اہل و عیال ۸/۱۲ چک ۲۹ ڈیرہ دعہ دوم ۹۵/۱۲ وصول ۵/۱ چوہدری برکت علی صاحب ۵/۱ برہ راست افراد محمد اکبر صاحب معہ خاندان اہل و عیال ۲۹/۱ چوہدری نواب الدین چک ۳۳ دھار ہالی ۱۲/۱ نادری اکبر محمود صاحب و دیگر عزیز چچائی ۱۰/۱ اہلیہ صاحبہ " " " " ۲۳/- ضلع فننگری چک ۷ دعہ اول دوم - ۱۳۳/۳ - وصول ۲۲۶/۴ محمد رسول صاحب ۱۰/۱۲ صوفی غلام رسول صاحب ۱۵/۲ چوہدری شیر محمد صاحب ۱۱/۱۲ محمد بی بی صاحبہ ۲۲/۸ باجرہ بیگم صاحبہ ۲۲/۹ غلام محمد صاحب ۶/۱۲ مولوی محمد ابراہیم صاحب ۱۵/۲ فتح محمد صاحب غلام محمد صاحب ۱۲/۱۰ تیسرے محمد صاحب معہ و دیگر عزیز ۱۶/۷ ابن علی محمد صاحب و دیگر عزیز ۱۰/۱۵	ملکہ حاجی دعہ دوم - ۵۵/- - وصول x کوٹ دیال داس دعہ دوم - ۱۱۷/- - وصول ۷۴/۵ چوہدری محمد خان صاحب معہ اہل و عیال ۱۱/- چوہدری امیر احمد صاحب ۵/- محمد رفیق صاحب ۷/۳ صدایت خان صاحب ۵/- ناصر احمد ولد جلال خان صاحب ۵/- چوہدری حاکم علی خان صاحب ۵/۲ کریم خان صاحب ۵/۲ محمد طفیل صاحب ۵/- علی محمد صاحب ۵/۲ عبدالرحمان صاحب ۵/- غلام محمد صاحب ۷/۱۲ کوٹ رحمت خاں دعہ دوم - ۲۸۱/- - وصول ۸۶/۴ مرطہ بلوچ دعہ دوم - ۷۲/- - وصول x نالی ڈوگر دعہ دوم ۱۸۹/۸ - وصول ۱۰۵/۱۱ ملک شیر محمد صاحب ۱۷/۲ ملک محمد عاشق صاحب اہلیہ صاحبہ ۱۰/- چک ۱۶ چنید دعہ دوم ۳۶/۱۲ - وصول x چک ۱۱ دعہ دوم ۱۲۶/۱۲ - وصول x چوہدری چک دعہ دوم ۲۹۲/۱۵ - وصول ۲۱۸/- دین محمد صاحب سکرٹری مال ۱۰/۱۲ محمد سادق ولد گل باب الدین صاحب ۵/۱۲ غلام قادر ولد اللہ دتہ صاحب ۵/۲ عبدالغنی صاحب معہ والدہ صاحبہ ۱۵/۸ بشیر احمد صاحب سٹیٹالی ۵/۲ صدایت علی صاحب ۱۱/- غلام محمد معہ اہل و عیال ۵/۲ احمد دین صاحب سکرٹری تحریک پیپہ ۵/۳ برکت علی اکبر علی صاحب علی صاحبان ۵/- مراد علی صاحب امیر جماعت ۱۲/۲ محمد بی بی بی بی زینبہ صاحبہ ۵/۳ خواجہ مال الدین صاحب ۵/۸ مدد احمد صاحب ۵/- محمد فاضل محمد شیل صاحب ۵/۳ قائم الدینی صاحب ۵/۸ محمد علی دتہ فتح محمد صاحب ۵/۱۲ حاکم بی بی صاحبہ ۱۱/۵ محمد شریف صاحب ۵/۲ محمد بشیر صاحب ۵/۳ فرزند علی صاحب ۸/۲ محمد صاحب معہ اہل و عیال ۵/-	جہانگیر صاحب آدم پوری ۸/- شریف صاحب اہل و عیال ۸/۲ مرزا نور شید احمد صاحب موچیگان ۷/۱۲ چوہدری برکت علی صاحب ۷/۸ اسرار اللہ ولد صاحب سید نور احمد صاحبہ ۱۱/۲ علی محمد صاحب ۱۷/- میا رحمت امین صاحب ۶/- حافظ علی رشید صاحب معہ اہلیہ صاحبہ ۱۳/۲ بار اہل و عیال دعہ دوم ۱۲/۱۰ - وصول x پکھی آنا بھیران دعہ دوم ۱۰۹/۸ - وصول ۸۱/۱۲ تمی جماعت ہے وصول قبل شکر ہے چوہدری احمد علی خان صاحب صدر ۷/- عبدالغنی صاحب ۹/۲ محمد بشیر صاحب د اہلیہ صاحبہ ۱۸/۸ مولوی نوح محمد صاحب ۹/۲ راج بی بی اہلیہ ملک ابراہیم صاحب ۵/۲ غلام احمد صاحب معہ اہلیہ صاحبہ ۱۷/۸ محمد شفیع صاحب ساڑھی مال معہ بیگانہ ۱۶/۱۲ بارکے دعہ دوم ۶۲/۱۱ - وصول x بھونیوال دعہ دوم ۵۳/۱۲ - وصول x بیرا اہل و عیال محمد حیات صاحب پورہ اہل و عیال ۹/- دعہ دوم ۵۸/۵ - وصول ۳۲/۱۱ چوہدری بشیر احمد صاحب والین ۱۶/۸ غلام مصطفیٰ صاحب برادر ۵/۸ چوہدری مبارک احمد صاحب ۶/- مولوی عبدالکریم صاحب ۵/۳ قر الدین صاحب نیر چک دھیدو دعہ دوم ۲۷/۸ - وصول x کوٹ کوچر دعہ دوم ۵۹/۳ - وصول ۳۳/۲ فاطمہ بی بی اہلیہ محمد شریف صاحب ۵/- علی بی بی اہلیہ علی محمد صاحب ۵/- محمد بی بی اہلیہ مبارک علی صاحب ۵/- چاک بھری والدہ رحمت علی صاحب ۵/- نور شید بیگم اہلیہ بشیر احمد صاحب ۵/- ڈھیرے دادا ڈو دعہ دوم ۲۰/۸ - وصول ۱۶/۱۲ چوہدری سید محمد صاحب معہ اہل و عیال ۱۰/۱۰ چوہدری ثناء اللہ صاحب ۶/- محمد رفیق د محمد رفیق صاحبان ۵/۲ محمد حنیف صاحب ۵/- کاسیاں دعہ دوم ۶۰/- - وصول ۱۰/۸ کوٹ ایچوہ دعہ دوم - ۵۵۳/- - وصول ۱۸/-
--	---	--	--

<p><b>لاہور</b></p> <p><b>اسلامیہ پارک</b></p> <p>دفعہ اول ۱۱۸۳/۸ دوم ۳۱۲/۸ = ۱۲۹۷</p> <p>دصولی ۷۰۵/۱۲</p> <p>یہ دصولی قابل ٹیکہ ہے۔ امید کہ اس امر کی تک فیصلہ پورا کر دیں گے۔</p> <p>آئل جو پوری عبدالستار صاحب <math>\frac{45}{11}</math></p> <p>امید صاحبہ را عبدالمجید عثمان عبدالغفور رضوی</p> <p>پوری عبدالستار صاحب مخالف رسول کریم صلیم <math>\frac{11}{11}</math></p> <p>حضرت مسیح محمود خلیفۃ المسیح اثنانی <math>\frac{11}{11}</math></p> <p>والدین خوشامان عبدالرحمن بولور غلام فیروز <math>\frac{11}{11}</math></p> <p>آباز عبدالستار صاحب د دیگر رشتہ داران <math>\frac{11}{11}</math></p> <p>جو پوری مظفر علی صاحب خواہن صاحبی دارا <math>\frac{11}{11}</math></p> <p>میں محمد ادراف صاحب ریلوے کارڈن <math>\frac{11}{11}</math></p> <p>سید مسعود احمد صاحب بخاری <math>\frac{11}{11}</math></p> <p>دم پوری نبی احمد صاحب <math>\frac{11}{11}</math></p> <p>والد عبداللطیف خاں صاحب <math>\frac{11}{11}</math></p>	<p>منشی دیانت خاں صاحب <math>\frac{4}{8}</math></p> <p>جمعد سید احمد صاحب <math>\frac{3}{10}</math></p> <p>محمد سید احمد صاحب <math>\frac{4}{15}</math></p> <p>ضیاء الدین صاحب جمید محمد امجد بنامہ <math>\frac{14}{2}</math></p> <p>میر نصیر احمد صاحب محمد والدین داہرہ <math>\frac{97}{1}</math></p> <p>عبدالعزیز صاحب <math>\frac{40}{1}</math></p> <p><b>کوچہ چاہک سوراں</b></p> <p>دفعہ اول ۱۱۲/۸ دوم = ۴۷ = ۱۶۵ ہزار کمانہ</p> <p>دصولی ۹۱/۸ ۵۹/۲ ۱۵۱/۱۱</p> <p>بابوشمس الدین صاحب <math>\frac{15}{1}</math></p> <p>مرزا عطارد اللہ صاحب <math>\frac{12}{8}</math></p> <p>محمد الطاف صاحب خواجہ محمد کریم صاحب <math>\frac{20}{1}</math></p> <p>معراج بیگ امبیہ ملک معراج الدین صاحب <math>\frac{20}{1}</math></p> <p><b>دھرم پورہ</b></p> <p>دفعہ اول ۲۷۴/۵ دوم ۲۸۲/۲ = ۵۲۳</p> <p>دصولی ۱۸۰/۹ ۳۲/۸ = ۲۱۳</p> <p>شیخ لطیف الرحمن صاحب <math>\frac{125}{1}</math></p> <p>ملک رفیق احمد صاحب شیخ عبدالرشید صاحب <math>\frac{17}{2}</math></p> <p><b>باغباں پورہ</b></p> <p>دفعہ اول ۲۰۸/۲ دوم ۲۵۸/۲ = ۴۶۶</p> <p>دصولی ۱۱/۱ = ۱۳۶ = ۱۴۵/۱۳</p> <p>یہ دصولی تو خود کوئی کانٹراکٹ کر رہی ہے۔</p> <p>میاں عبدالرحمن صاحب پارچہ فرش <math>\frac{11}{1}</math></p> <p>مستی خاں صاحب میان دین محمد صاحب <math>\frac{15}{1}</math></p> <p>نصیر احمد صاحب باجہ <math>\frac{100}{1}</math></p>	<p>دفعہ اول ۲۴۲۵/۵ دوم ۱۳۶۸/۱ = ۳۸۷۳</p> <p>دصولی ۱۰۰۳/۱۳ ۴۲۹/۳ = ۱۷۵۲</p> <p>درود دل رکھنے والے سیکرٹری تحریک جدید فورسز خاں</p> <p>صاحب سے امید ہے کہ وہ ۳۱ مہنگ مونی صدق</p> <p>پورا کر دیں۔</p> <p>میاں محمد اسحاق صاحب غفور کنگ <math>\frac{24}{1}</math></p> <p>عبدالواحد خاں صاحب سینٹ بلڈنگ <math>\frac{11}{8}</math></p> <p>ڈاکٹر قاضی محمد منیر صاحب ریلوے روڈ <math>\frac{250}{1}</math></p> <p>امید صاحبہ وغلام قاضی پیشہ امت القیوم اہل <math>\frac{50}{1}</math></p> <p>مشور احمد صاحب امتہ الحمی <math>\frac{11}{1}</math></p> <p>قریشی محمد صادق صاحب گولمنڈی <math>\frac{111}{1}</math></p> <p>مولوی نوشید احمد صاحب منیر مرثی <math>\frac{13}{8}</math></p> <p>بچہ سلطان صاحب <math>\frac{5}{2}</math></p> <p>امید عبدالحمق صاحب <math>\frac{4}{13}</math></p> <p>کپٹن ملک مظفر احمد صاحب <math>\frac{8}{1}</math></p> <p>صالحہ درود صاحبہ پیشہ لطف الرحمن صاحبہ کاندھل <math>\frac{13}{8}</math></p> <p>عبدالرحمن صاحب بختہ <math>\frac{13}{8}</math></p> <p>عبدالغفور صاحب زاہد <math>\frac{8}{1}</math></p> <p>مستزاد صاحبہ در رفیق احمد پیرن محمد امجد <math>\frac{13}{2}</math></p> <p>فرزوس خاں صاحب <math>\frac{5}{1}</math></p> <p>میرزا احمد صاحب رشید <math>\frac{21}{1}</math></p> <p>رشید بیگ مرحومہ امیر میان محمد صاحب <math>\frac{15}{1}</math></p> <p>امتہ الکریم امبیہ امتہ المصطفیٰ دفتر <math>\frac{15}{1}</math></p> <p>غلیب احمد صاحب ناصر صاحب پیران محمد اسحاق صاحب <math>\frac{12}{1}</math></p> <p>امتہ الحمید امبیہ محمود احمد ٹھاولی <math>\frac{24}{1}</math></p> <p>جو پوری عبدالہادی صاحب <math>\frac{5}{2}</math></p> <p>فاطمہ بیگ صاحبہ امیہ بیگم یوسف علی صاحب <math>\frac{8}{1}</math></p> <p>فضل ربی صاحبہ والدہ عبدالرشید صاحب <math>\frac{11}{2}</math></p> <p>کپٹن محمد عبدالبیگ صاحب <math>\frac{29}{1}</math></p> <p>خدیجہ کوثر صاحبہ امیہ محمد اسحاق <math>\frac{11}{1}</math></p> <p>عبدالرب خاں صاحب <math>\frac{14}{8}</math></p> <p>عطارد امبیہ صاحبہ ناصر محمد شاہ صاحبہ بی بی <math>\frac{40}{1}</math></p> <p>مرزا محمد امین بیگ صاحب <math>\frac{4}{8}</math></p> <p><b>سلفا پورہ</b></p> <p>دفعہ دفتر اول ۸۹/۱۷ دوم ۵۸۲/۱ = ۶۷۱</p> <p>دصولی ۶۱/۱ = ۱۰۹/۱۰ = ۱۷۱</p> <p>برگ مہربانی کارکن توہمہ فراویں</p> <p>امبیہ صاحبہ ملک امیرہ رکشا صاحبہ <math>\frac{11}{8}</math></p> <p>بابو محمد جمیل خاں صاحب <math>\frac{18}{13}</math></p> <p>امبیہ صاحبہ مرزا عبدالغنی صاحبہ <math>\frac{5}{1}</math></p> <p>میاں رحمت احمد صاحب <math>\frac{8}{1}</math></p> <p>امبیہ صاحبہ مستری محمد عبدالستار صاحبہ <math>\frac{5}{1}</math></p> <p>بابو کریم امبیہ دانشلو صاحبہ <math>\frac{10}{1}</math></p> <p><b>مصرق شاہ</b></p> <p>دفعہ اول ۱۲۱/۷ دوم ۱۰۵۷/۱ = ۱۱۷۸</p> <p>دصولی ۲۶۰/۱ = ۲۶۶/۱</p> <p>ضرورت ہے کہ توہمہ فراز امبیہ صاحبہ پورے دوش</p> <p>شیخ محمد ظہیر صاحب <math>\frac{5}{8}</math></p> <p>دلہ صاحبہ شیخ رحمت علی صاحبہ <math>\frac{9}{1}</math></p> <p>شریف محمد صاحب ۵ دانو صاحبہ <math>\frac{100}{1}</math></p>	<p><b>گڑھی شاہو</b></p> <p>دفعہ اول ۱۵۹/۳ دوم ۳۵۶/۸ = ۴۱۵</p> <p>دصولی ۵۷/۱۱ ۱۳۳/۸ = ۱۹۱</p> <p>سرور غلام حیدر صاحب <math>\frac{۱۰۶}{۵}</math></p> <p>فضل النبی صاحب <math>\frac{۱۰}{۸}</math></p> <p>محمد ٹنگ</p> <p>دفعہ اول ۱۶۱/۸ دوم ۲۸۳/۱۰ = ۴۴۷</p> <p>دصولی ۵۹۹/۱۳ ۱۲۴/۶ = ۷۲۵</p> <p>بندوبست شیخ محمد صاحب <math>\frac{۷۰۰}{۱}</math></p> <p>امبیہ صاحبہ لعل امبیہ صاحبہ ثانی <math>\frac{۵۰۰}{۱}</math></p> <p>دلا صاحبہ مرحومہ داؤد صاحبہ مرحومہ <math>\frac{۵۰۰}{۱}</math></p> <p>داد صاحبہ مرحومہ دستر صاحبہ <math>\frac{۵۰۰}{۱}</math></p> <p>قاضی محمد عبدالرشید صاحب <math>\frac{۱۱}{۷}</math></p> <p><b>نادل ٹاؤن</b></p> <p>فردفعہ اول ۶۷۶/۸ دوم ۱۷۷/۱۱ = ۱۵۹۳</p> <p>دصولی ۲۷۹/۱ = ۵۴۱ = ۳۳۵</p> <p>نادل ٹاؤن کے فہمہ دار انرا کریم خاص توہمہ فراز</p> <p>احسان فراویں۔</p> <p>مولوی عطارد صاحب پیشہ محمد منیر احمدیہ <math>\frac{91}{1}</math></p> <p>خان غلام بیگ خاں صاحب <math>\frac{۱۰}{1}</math></p> <p><b>ٹیکہ گنبد</b></p> <p>دفعہ اول ۶۰۵/۲ دوم ۸۵۵/۱۲ = ۱۴۶۰</p> <p>دصولی ۲۱۷/۱۳ ۲۱۲/۲ = ۴۲۹</p> <p>کرم قاند محمد بیگی صاحب خود کھیں کر ایم کیو ای</p> <p>ان کو جود ہجرت کرنا ہے اور اپنے حلقوں سے</p> <p>کارکنوں پر بھی توہمہ ڈرنا ہے۔</p> <p>حاجی محمد بیگی صاحب ایم مونی اپر سنٹر <math>\frac{۵۵}{1}</math></p> <p>حافظ نیاز احمد صاحب کراولی <math>\frac{۵۳}{1}</math></p> <p>آمنہ مدینہ بنت قاضی محبوب خان <math>\frac{۲۰}{1}</math></p> <p>امبیہ صاحبہ حاجی محمد موحی صاحب <math>\frac{۱۰۳}{1}</math></p> <p>امبیہ صاحبہ حاجی محمد بیگی صاحب <math>\frac{۱۶}{1}</math></p> <p>طیب خانم حاجیہ خانم بنت <math>\frac{۲۶}{۸}</math></p> <p>سلیب خانم امتہ الثبتین <math>\frac{۱۳}{1}</math></p> <p>محمد امجد صاحب مقصود احمد صاحبہ <math>\frac{۱۵}{13}</math></p> <p>نیش احمد صاحب مشور احمد صاحب <math>\frac{۱3}{13}</math></p> <p>محمد امجد صاحب گوڈر صاحبہ <math>\frac{۱۰}{۱۰}</math></p> <p>امبیہ صاحبہ درخشاں قدرت صاحبہ <math>\frac{۲۰}{1}</math></p>
<p><b>کینال پارک</b></p> <p>دفعہ اول ۱۲۰۰/۱ دوم ۱۹۵/۱ = ۱۱۰۵</p> <p>دصولی ۷۰۳/۱ ۴۳۷/۲ = ۱۱۴۰</p> <p>یہ دصولی ذمہ دار احمد خان کی توہمہ کو اپنا طرف</p> <p>تھیں کر رہی ہے۔</p> <p>شیخ عبدالرحیم صاحب شملوں <math>\frac{۱۵}{1}</math></p>	<p><b>دھلی دروازہ</b></p> <p>دفعہ اول ۲۰۸/۱۲ دوم ۲۰۰۰/۲ = ۲۰۹۷</p> <p>دصولی ۱۴۳/۱۱۹ ۱۴۳/۲ = ۱۱۵۸</p> <p>عبدالرحمن صاحب حامی خادمہ محمد احمدیہ <math>\frac{۱۵}{2}</math></p> <p>بابو عبداللطیف بیگ کیرن ایڈیٹر اینکیر <math>\frac{۱۰۰}{1}</math></p> <p>حافظ عبدالکریم صاحب فضل ریلوے کارڈیشن <math>\frac{۵۵}{۵}</math></p> <p>مشور احمد صاحب لیس مستری نذیر احمد <math>\frac{۱۰}{1}</math></p> <p><b>راچکڑھ</b></p> <p>دفعہ اول ۳۴۵/۳ دوم ۱۹۹/۵ = ۵۶۷</p> <p>دصولی ۳۱/۱ = ۳۱</p> <p>عبدالرحمن کوہمہ فراز امبیہ صاحبہ <math>\frac{۴۰}{1}</math></p> <p>سنت نگر لرام نگر کوشن نگر</p> <p>دفعہ اول ۱۲۵۰/۱ دوم ۱۳۳۷/۱ = ۲۵۸۷</p> <p>دصولی ۸۴/۱ ۲۴۴/۱ = ۳۲۸</p> <p>یہ ادائیگی تو صاحب نے دم دھم دھم لگانے کو خود بخود</p> <p>اپنی عزت متوہمہ کر رہی ہے۔</p> <p>خواجہ محمد والدین صاحب کوشن نگر <math>\frac{۷}{1}</math></p> <p>ملک عبدالعزیز صاحب <math>\frac{۲۳}{1}</math></p> <p>ملک عبدالغنی صاحب شکوئی <math>\frac{۲۰}{1}</math></p> <p>ارشد بیگ صاحبہ دفتر <math>\frac{10}{1}</math></p> <p>ایم محمد راشد صاحبہ قریشی <math>\frac{۸}{8}</math></p> <p>نصیر احمد صاحب <math>\frac{90}{1}</math></p> <p>امبیہ نیک عطارد الرحمن صاحبہ <math>\frac{4}{1}</math></p> <p>منشی محمد ادریس صاحبہ <math>\frac{۱۵}{1}</math></p>	<p><b>سلفا پورہ</b></p> <p>دفعہ اول ۱۲۱/۷ دوم ۱۰۵۷/۱ = ۱۱۷۸</p> <p>دصولی ۲۶۰/۱ = ۲۶۶/۱</p> <p>ضرورت ہے کہ توہمہ فراز امبیہ صاحبہ پورے دوش</p> <p>شیخ محمد ظہیر صاحب <math>\frac{۵}{۸}</math></p> <p>دلہ صاحبہ شیخ رحمت علی صاحبہ <math>\frac{۹}{۱}</math></p> <p>شریف محمد صاحب ۵ دانو صاحبہ <math>\frac{۱۰۰}{۱}</math></p>	<p>میں احمد خان صاحب طالب علم <math>\frac{4}{8}</math></p> <p><b>حلقہ کینال پارک</b></p> <p>دفعہ اول ۱۱۰۵/۸ دوم ۴۷۲/۴ = ۱۸۷۸</p> <p>دصولی ۲۶۹/۱۳ ۱۵۰/۱ = ۴۲۰</p> <p>بھارتی کونسل کے کونڈر سائون میں توہمہ کونڈر کے سلسلے میں</p> <p>انکڑا کرتے رہے۔ اس سال میں بھی امید ہے کہ</p> <p>اس امر کی بھارتی روایت پوری کیے۔</p> <p>میاں معراج دین صاحب <math>\frac{5}{2}</math></p> <p>میاں کریم الدین صاحب <math>\frac{4}{1}</math></p> <p>سیدارک احمد صاحب محمد بیگ ٹنگاں <math>\frac{۲۰}{1}</math></p> <p>میاں نواب امین صاحب شکیل بازار <math>\frac{۱۰}{1}</math></p> <p>محمد یوسف صاحب قریشی قندہ بیگ ٹنگاں <math>\frac{۱۰}{1}</math></p> <p>عبدالرحیم صاحب <math>\frac{۵}{1}</math></p> <p>شیخ محمد سلیم صاحب باوا صاحبی بار <math>\frac{۱۰}{1}</math></p>
<p><b>لاہور چھاؤنی</b></p> <p>دفعہ اول ۲۴۵/۱۰ دوم ۳۱۱/۱۱ = ۵۵۶</p> <p>دصولی ۲۶۸/۸ ۱۲۵/۱ = ۳۹۳</p> <p>آپ نے دفعہ کے دھول گرنے میں ہمت اٹھایا</p> <p>کام کیا، امید ہے کہ آپ کوئی تک پور کر سکتے</p>	<p>دفعہ اول ۲۴۵/۱۰ دوم ۳۱۱/۱۱ = ۵۵۶</p> <p>دصولی ۲۶۸/۸ ۱۲۵/۱ = ۳۹۳</p> <p>آپ نے دفعہ کے دھول گرنے میں ہمت اٹھایا</p> <p>کام کیا، امید ہے کہ آپ کوئی تک پور کر سکتے</p>	<p>دفعہ اول ۲۴۵/۱۰ دوم ۳۱۱/۱۱ = ۵۵۶</p> <p>دصولی ۲۶۸/۸ ۱۲۵/۱ = ۳۹۳</p> <p>آپ نے دفعہ کے دھول گرنے میں ہمت اٹھایا</p> <p>کام کیا، امید ہے کہ آپ کوئی تک پور کر سکتے</p>	<p>دفعہ اول ۲۴۵/۱۰ دوم ۳۱۱/۱۱ = ۵۵۶</p> <p>دصولی ۲۶۸/۸ ۱۲۵/۱ = ۳۹۳</p> <p>آپ نے دفعہ کے دھول گرنے میں ہمت اٹھایا</p> <p>کام کیا، امید ہے کہ آپ کوئی تک پور کر سکتے</p>

میاں پیر علی الدین صاحب ۲۷/-  
 بابو عبدالرحمن صاحب ۲۸/۸  
 محمد زمان صاحب ۱۵/۶  
 غلام حیدر صاحب ڈیرا میوہ ۵/-  
 بشیر احمد بابوہ ۱۰/-  
 مسز عباس محمد صاحب ۶/-  
 عبدالغفور عبدالواسط صاحب ابن میاں علی صاحب ۱۱/۱۱  
 نسیم احمد صاحب عبداللطیف صاحب ۱۹/۶  
 عبدالرشید طارق عبدالسمیع ابن ۲۵/۵  
 صالح مسرت قانزلیہ ولدہ محمد محمد ۱۵/۱۷  
 حافظہ کرم الہی صاحب ۵/۳  
 حلیمہ بی بی ایلیدہ شیخ مولانا بخش صاحب ۵/۳  
 چوہدری عبدالحمید صاحب بی پورہ ۲۵/۸  
 محمد علی صاحب نیگت بی پورہ ۵/۶  
 چوہدری محمد احمد صاحب ایم ایس سی ۱۱/-  
 محمد صادق صاحب ترکوئی واسے ۵/۸  
 ایلیدہ صاحبہ بشادت احمد صاحب ۹/۸  
 عبدالرشید برادر چوہدری عبدالحمید صاحب ۶/۸  
 چوہدری غلام احمد صاحب ۵/۶  
**بانا پورہ**  
 وعدہ دوم ۱۷۷/۸ وصولی ۱۵/-  
 بانا پور کے وعدہ کرنے والے احباب متوجہ ہو کر  
 ۱۳۱ مئی تک سو فی صدی کریں۔  
 محمد رفیق صاحب ۷/-  
**قصورہ**  
 وعدہ اول ۶۷۷/۴ دوم ۲۲۷۶/- وصولی ۹۷۰  
 وصولی ۱۱۷/۱۲ ۴۹/۱۲ ۸۷/۱۲ ۱۵۲  
 ملک صاحب آرزوہ کرم خان قوچر دینار احسان خواہن  
 خواجہ محمد عثمان صاحب ۵۲/-  
 فاروق محمد صادق صاحب ۱۷/۱۷  
 صوفی محمد عبدالمنان صاحب جرنل سٹور ۶/-  
 ایلیدہ صاحبہ خواجہ محمد عثمان صاحب ۵/۸  
 فریسی لور احمد صاحب ریلوے سٹیشن ۵/۸  
 ملک خلیل الرحمن صاحب ۳۰/-  
 منشی قمر الدین صاحب ۷/۱۲  
**بانڈو**  
 وعدہ دوم ۲۲۵/۸ وصولی ۳۳۳/-  
**منڈی پتوکی**  
 وعدہ دوم ۳۶۸/۱ وصولی ۱۱۷/-  
 چوہدری اللہ دتہ صاحب ایلیدہ صاحبہ ۲۷/-  
**راجہ جنگ**  
 وعدہ ۱۰۳/۸ وصولی ۷۸/۹  
 کوٹ رادھا کشن  
 وعدہ دوم ۹۹/۱ وصولی سو فی صدی  
 ملک ظہور الدین صاحب ایلیدہ صاحبہ ۹۹/-  
**مٹھی یارہ**  
 وعدہ ۵۰۱۱۲ وصولی ۱۱/۸ مسز ذبیحہ صاحبہ ۱۲/۸  
 بڑا دست افروز ضلع لاہور  
 عبدالغنی دارشہد علی الدین صاحب جرنل دستاورد ۶/۱۰  
 چوہدری محمد رفیق صاحب ترکوئی صاحبہ جنگ ۶/۱۰  
 نسیم بشیر احمد صاحب لاہور ۵/-

**بیگوال**  
 وعدہ دوم ۳۷/۷ وصولی ۳۷  
 نیاز احمد صاحب سید محمد صاحب ۱۰/۱۵  
 بشیر احمد صاحب محمد شفیع صاحب ۱۰/۵  
 محمد حسین صاحب منظور احمد صاحب ۱۰/۲  
 صلاح صاحب ۵/۲  
**چنگا بنگیال**  
 وعدہ دوم ۲۸/۱ وصولی ۱۱/۱۳  
 منشی فتحے خان محمد حنیف صاحب ۱۱/۱۳  
 وعدہ اول دوم ۹۳۵/۱۰ وصولی ۲۲۵/۱۰  
 شیخ محمد الدین صاحب ۲۵/-  
 بابو طفیل احمد صاحب ۱۵/-  
 محمودہ ایلیدہ عبدالمنان ناسید ۳۸/-  
**کوٹ فتح خان**  
 وعدہ اول دوم ۱۷۲۵/۱۳ وصولی ۷۹۹/۱۳  
 سید منیر احمد صاحب ۶/-  
**واہ کینٹ**  
 وعدہ اول دوم ۸۸۷/۲ وصولی ۱۱۱/۲  
 ملک مشتاق احمد صاحب ۲۷/-  
 عبدالقیوم میاں سلطان احمد ۱۳/-  
 بشیر احمد صاحب ضعیف ۱۰/۸  
 محمد اسلم صاحب مراد بیگ ۱۰/۸  
 نثار احمد صاحب ۶/-  
**محمودہ**  
 وعدہ اول دوم ۱۲۹/۶ وصولی ۷  
**مانسہر کیپ**  
 وعدہ دوم ۵۰/۱۲ وصولی ۷  
 افراد کیمیل پور  
 ڈاکٹر عبدالرحمن صاحب ایم اے ایشادہ صاحبہ ۳۰/-  
**میاں نوالی**  
 وعدہ دفتر اول دوم ۱۱۸/۸ وصولی ۳۷/-  
**بھکر**  
 وعدہ دفتر اول دوم ۱۹۰/۱ وصولی ۵۰/-  
 حاجی نصیر الحق صاحب سدا بن علیاں ۵۰/-  
**واؤ ڈھیل**  
 وعدہ دفتر دوم ۱۱۲/۲ وصولی ۳۳۳/۸  
 سکندر حیات صاحب پراچہ ۱۰/-  
 فضل الرحمن صاحب سعید ۳۳/۸  
**لیاقت آباد**  
 وعدہ دفتر دوم ۷۷۱/۱ وصولی ۷  
**مظفر گڑھ**  
 وعدہ دفتر اول دوم ۱۲۱/۶ وصولی ۱۵۵/-  
 چوہدری نذیر احمد صاحب سنادن ۱۰/-  
 استانی زینب بی بی صاحبہ ایس ڈی ۵۵/-  
**کیہ**  
 وعدہ دفتر اول دوم ۳۲۸/۱ وصولی ۱۰۶/-  
 مسز امیر عالم صاحب ۲۶/-  
 محمد سعید صاحب پٹواری نیر ۱۰/-

**علی پور گھوٹاں**  
 وعدہ دفتر اول دوم ۳۳۳/۱۲ وصولی ۱۷/-  
 منشی محمد مستقیم صاحب شیخ محمد صادق صاحب ۱۷/-  
**شہر سلطان**  
 وعدہ دفتر دوم ۴۸/۸ وصولی ۶/-  
**چک ۹۳**  
 وعدہ دوم ۷۲/۱ وصولی ۷  
 دائرہ دین پناہ  
 وعدہ اول دوم ۱۵۵/۱ وصولی ۱۱۲/۹  
 چوہدری احمد الدین صاحب ۱۵/۹  
**ڈیرہ غازی خان**  
 وعدہ اول دوم ۷۷۷/۱ وصولی ۲۰۲/۱  
 ملک حبیب الرحمن صاحب ڈی۔ آئی ایس ۳۲۲/۲  
 مولوی عبدالرحمن صاحب بشر ۱۷/-  
 محمد خان صاحب احمد خان صاحب ۱۱/۲  
 سید صاحبہ بانو صاحبہ رشیدہ بانو ۱۱/۱۱  
 سید علی احمد صاحب ۵/۵  
**چاہ اسماعیل والا**  
 وعدہ اول دوم ۱۶۱/۲ وصولی ۳۲/۲  
 حاجی حسن خان صاحب ۳۲/۲  
**کوٹ قیصرانی**  
 وعدہ اول دوم ۳۰۷/- وصولی ۱۹۵/-  
 غلام حیدر صاحب محمد عمر خان ۲۷/۸  
 پمیشہ سردار منظور احمد صاحب ۵/-  
 والدہ ۸/-  
 ایلیدہ صاحبہ سردار امیر محمد خان صاحب ۱۲۰/-  
**رکھ مور جھنگی**  
 وعدہ دفتر دوم ۶۱/۱ وصولی ۷  
**سہرائی لہتی**  
 وعدہ دفتر دوم ۷۳/- وصولی ۶۷/-  
 حاجی عبدالقادر صاحب ۶۷/-  
**شادان لہٹ**  
 وعدہ دفتر دوم ۳۲/۲ وصولی ۷  
**فاضل پور لاجن پور**  
 وعدہ دفتر دوم اول ۲۳۳/۲ وصولی ۵۷/-  
 چوہدری شریف الدین صاحب ۵۰/-  
**مندرانی**  
 وعدہ دفتر دوم ۲۲/۱۲ وصولی ۱۵/-  
 منظور احمد خاٹا صاحب ۱۰/-  
**گل گھوٹوں**  
 وعدہ دوم ۳۷/- وصولی ۷  
**براہ لاسٹ افراد**  
 حاجی عبدالقدوس صاحب ۱۷/-  
**اہیٹ آباد**  
 وعدہ اول دوم ۱۰۰۵/- وصولی ۱۹۸/-  
 شافعیہ صاحبہ عبدالرشید صاحب ۱۲/-  
**مانسہرہ**  
 وعدہ اول دوم ۹۶۲/۱ وصولی ۱۲۹/-  
 محمد عرفان صاحب پٹواری ۸/-  
 آدم خان صاحب پٹواری سکول ۲۵/-

**حویلیاں**  
 وعدہ اول دوم ۵۹۱/۱ وصولی ۱۷۷/۱۳  
 غلام حسین صاحب بیجا بی کنن شاپ ۱۳۰/-  
 کرم بی بی والدہ امنا الحمید بی بی مولوی محمد محمد ۱۱/۸  
 محمود احمد منظور احمد پیران ۱۰/۶  
**بالا گوٹ**  
 وعدہ دوم ۷۵/۳ وصولی ۳۶/-  
 غلام سرور خان صاحب ۹/-  
 ابرار حفیظ صاحب غلام ربانی ۱۳/۱۷  
 نواب خان صاحب عبدالرحمن صاحب ۱۲/۴  
**فضل عمر پوٹل تعلیم الاسلام کالج ریلوہ**  
 کرم عبادت صاحب فیس لوگ فضل عمر پوٹل کے کالج  
 کے طلباء سے نہ صرف وعدے کے لئے کہ ارسال کے بلکہ  
 طلباء سے قریباً ۷۵% فیصدی کی وصولی ہوئی تاکہ  
 تک داخل کر دی گئے۔ وکیل المال صاحب موصوف  
 کا خصوصاً پورا کرنے والے طلباء کا شکریہ ادا کرتا  
 ہے۔ امدت تسلطان کو دین دو بیانیہ بہترین اثر  
 عطا فرمائے۔ امید ہے کہ جو کمرے وہ بھی لگے  
 ماہ میں پوری ہو جائے گی۔  
 لطیف احمد صاحب طارق فرسٹ ایر ۵/-  
 جہانگیر بخش صاحب فرسٹ ایر ڈوٹنر ۱۰/۲  
 نیاز احمد صاحب فخر ڈاٹ ایر ۵/۶/۹  
 محمد خان صاحب جو یا ۵/-  
 چوہدری مبارک احمد صاحب ۵/-  
 ایاس احمد صاحب بشیر ۷/-  
 نسیم الدین احمد صاحب ۵/-  
 بشادت احمد صاحب ۵/۸  
 منیر احمد صاحب سکندر ایر ۱۱/۰  
 حاجی بشیر احمد صاحب ۵/-  
 مہشتر احمد صاحب ۵/۹  
 عزیز احمد صاحب ۵/۱  
 سردار علی خان صاحب ۵/-  
 مبارک احمد صاحب راجوری ۵/۲  
 نصیر احمد صاحب ناصر ۱۷/۵/۹  
**احباب لکھنویہ کی بقیہ فہرست**  
 شیخ محمد بشیر صاحب پٹواری ڈاٹ ایر ۳۲۲/۱  
 ایلیدہ صاحبہ ۱۷/۸  
 میاں محمود احمد صاحب ۱۷/۲/-  
 سید حسن شاہ صاحب مہاجر ۱۵/۲  
 چوہدری عبدالنجار صاحب ۲۲/۸  
 چوہدری بشیر احمد صاحب ۲۰/-  
 چوہدری محمد ابراہیم صاحب ۲۲/۱۰  
 مسز قدرت اللہ صاحب ۱۹/-  
 سید منیر احمد شاہ صاحب ۷/۲  
 ایلیدہ چوہدری محمود احمد صاحب ۷/۲  
 میاں علاء الدین صاحب ۱۳/۸  
 میاں خیر الدین صاحب ۵/-  
 محمود احمد پسر ۵/-  
 برکت علی خان وکیل المال تحریک جدید